

АМЕРИКАНСКИЕ ПРАЗДНИКИ

Ю.И. Шакирова, 1 курс, экономический факультет
Научный руководитель – ст. преподаватель С.В. Антонова
ФГОУ ВПО «Ульяновская ГСХА»

There are a lot of holidays in the USA. Many of them are associated with the history of the nation. The main holidays of the USA are New Year's Day, Easter, Memorial Day, Independence Day, Thanksgiving Day and Christmas.

В США много праздников. Многие из них связаны с историей страны. Есть также праздники, которые берут начало от старых колониальных дней. Основные праздники США — Новый год, Пасха, День поминовения, День Независимости, День Благодарения и Рождество.

Новый год отмечается 1 января. Празднование этого праздника начинается накануне вечером, когда американцы собираются вместе, чтобы пожелать друг другу счастья и процветания в наступающем году. Встреча Нового года — время веселья. Многие американцы проводят эту ночь с друзьями, дома или в ресторанах. Тысячи людей собираются в Нью-Йорке на Таймс-сквер, чтобы встретить Новый год.

День святого Валентина отмечается 14 февраля. Он был назван в честь христианского мученика. В День святого Валентина, американцы дарят подарки, конфеты или цветы тому, кого они любят. Первые открытки - валентинки были проданы в 1840 году.

Пасха приходится на весну в воскресенье, которое меняется из года в год. Пасха - христианский праздник, празднуют воскресения Иисуса Христа. Для христиан Пасха день религиозных обрядов и сбора семьи. Многие американцы следуют старым традициям: красят яйца и дают детям корзины конфет. На Пасху люди по традиции покупают новую одежду. После церковной службы многие прогуливаются по улицам города в своих новых пасхальных шляпах и костюмах. Это так называемый «Пасхальный Парад».

День поминовения. Отмечается в четвертый понедельник мая в память о всех погибших. Первоначально это были погибшие в Гражданской войне, но теперь это — День поминовения всех погибших во всех войнах и вообще всех умерших. В этот день проходят специальные церемонии на кладбищах, в церквях и других общественных местах.

4 июля, День Независимости, — самый большой национальный праздник. В этот день в 1776 году был принят документ, известный как Декларация независимости. В этот день в американских городах проходят парады, люди запускают фейерверки в парках.

День благодарения. Этот праздник празднуется в четвертый четверг ноября. Осенью 1621 года паломники провели трехдневный праздник в честь обильного урожая. Многие считают это событие как первый праздник страны День благодарения. День благодарения стал национальной традицией, и почти всегда включает в себя некоторые из блюд, которые подавались на первом пир: жареную индейку, клюквенный соус, картофель, тыквенный пирог.

Хэллоуин — день, когда многие дети наряжаются в необычные костюмы. Фактически, этот праздник имеет кельтское происхождение. День первоначально называли Кануном всего Хэллоуина, потому что это случается 31 октября, накануне Дня всех святых. Название было позже сокращено до Хэллоуина. В этот день кельты праздновали наступление Нового года.

Другая традиция — это праздник, который называется Ночь костра. 5 ноября 1605 года чело-

век по имени Гай Фокс планировал взорвать здание парламента, где король Джеймс I должен был в тот день открыть заседание парламента. Но Гаю Фоксу не удалось совершить задуманное, он был пойман и позже повешен. Британцы все еще помнят ту ночь Гая Фокса. Это другое название этого праздника. В этот день можно увидеть детей с фигурками, сделанные из мешковины и соломы и наряженных в старую одежду. 5-го ноября дети помещают свои фигурки в костер и сжигают их, затем зажигают свои фейерверки.

Рождество является государственным праздником, который отмечается 25 декабря. Рождество — это христианский праздник, который отмечает рождение Иисуса Христа. Для миллионов христиан во всем мире это самое счастливое и хлопотное время в году. Никто не знает точной даты рождения Христа, но большинство христиан празднуют Рождество 25 декабря. Люди в разных странах празднуют Рождество по-разному. Люди в Соединенных Штатах и в Канаде украшают свои дома рождественскими елками, венками и различными украшениями. Городские улицы полны разноцветными огоньками, повсюду слышны колокольчики и рождественские гимны. Дети пишут письма Санта-Клаусу и рассказывают ему, какие подарки они хотели бы получить. Многие универмаги нанимают людей, чтобы они носили костюмы Санта-Клауса и слушали детские просьбы. Люди посылают рождественские открытки родственникам и друзьям. Многие компании дарят подарки своим служащим.

Рождественская елка является одним из главных символов Рождества в большинстве домов. Родственники и друзья могут собираться, чтобы украсить елку огоньками, мишурой, разноцветными украшениями. Подарки кладут под елку. В сочельник или утром на Рождество в семьях открывают подарки.

Многие дети верят, что Санта-Клаус приезжает в сочельник на санях, запряженных северным оленем. Некоторые дети вывешивают для Санта-Клауса чулки, чтобы он наполнил их конфетами, фруктами и другими маленькими подарками.

Можно назвать еще много подобных этнических праздников. Особенно много их в Нью-Йорке. Кроме того, американцы отмечают восемь праздников, которые являются специфическими для Америки (хотя в некоторых странах у них есть аналоги) Есть также праздники, которые празднуются не во всей стране, а в отдельных штатах.

Литература

1. Holidays in the USA. [электронный ресурс] // <http://www.usa.gov/citizens/holidays.shtml> (дата обращения: 06.03.2011)
2. Holidays in the USA. [электронный ресурс] // http://www.statesymbolsusa.org/National_Symbols/American_Holidays.html (дата обращения: 05.02.2011)
3. Holidays in the USA. [электронный ресурс] // <http://ru.wikipedia.org/wiki/> (дата обращения: 13.03.2011)